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Primer ejercicio

1) Indica cuales son los tipos de juntas para uniones en dngulo para una soldadura
SMAW:

4) V,SIMPLE, K.
b) SIMPLE, J, K.
o V.U K
d K V.

2) En la soldadura GMAW, la transferencia del metal se puede realizar;

a) Globular, liquido, cortocitcuito, spray.
b) Spray, pulsado, cortocircuito, continua.
c) Pulsado, cortocircuito, spray, globular.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

3) A lahora de fabricar en un totno, una pieza con una rosca extetior de M14 x 1,75
mm de paso, cuil setia el diametro de fondo de rosca:

a) 11 mm,
by 12,25 mm.
c) 14 mm.
4y 11,57 mm.

4y Elmecanizado por torneado, por fresado y taladrado son:

a) Procesos de mecanizado aplicables a cualquier tipo de material,
b) Procesos de mecanizado pot arranque de viruta.

c) Procesos de mecanizado pot abrasion.

d) Procesos de mecanizado por control numérico.
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5) ¢Qué tipo de aceto es el mis adecuado para fabricar por artanque de viruta
cigiiefiales, bielas y ottas piezas de motor que deben cumplir las m4s altas
exigencias de tesistencia en el nicleo y tenacidad?

a) F1140.
by F1250,
&) F1540,
d) F3110.

6) Segin la norma ISO 1832, el angulo de incidencia de una plaquita
intercambiable SEHT 1204 viene dada pot:

a) El cddigo S.
by El codigo E.
¢) Elcédigo H.
dy El codigo T.

7) Elprograma CNC siguiente:

GO0 X5Y575
G120 F100
GY1 X20
X-5Y15
X-10
X-5Y-15

Z5

G0 X-5Y-5
M30

a) Sirve para mecanizar una trayectotia con forma de cuadrado.
by Sirve para mecanizar una trayectotia con forma de tridngulo.
¢) Sirve para mecanizat una trayectoria con forma de cruz.

d) Sirve para mecanizar una trayectoria con forma de trapecio.

8) El cédigo de programacion CNC G11 se puede utilizar para:

a) Realizar una imagen espejo respecto al eje de abscisas.
b) Realizat una imagen espejo respecto al origen.

c) Realizar una imagen espejo tespecto al eje de ordenadas.
d) Anular |2 imagen espejo.
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9) ¢Qué parametto controla el acabado supetficial en la direccién de avance de la
fresa en las pasadas de acabado?

a) La pasada maxima.

b) La desviacion maxima.
c) La tolerancia GAP.

d) La cresta maxiina.

10) ¢Cémo se denomina el intervalo comprendido entre la aplicacion de impulso de
tension entre electrodo y pieza y el establecimiento del impulso de cotriente?

a) Tiempo de impulso.

b) Tiempo de pausa o intervalo,
c) Tiempo de descarga.

d) Tiempo de jonizacidn.

11) La reduccién de este pardmetro aumenta la tasa de atranque, pero aumenta el
tiesgo de rotura de hilo, ya que, al ser el canal de descarga menot, la limpieza se
dificulta y puede dar lugar a cortocircuitos.

a) Tensién de servo.
b) 'Tension de vacio.
c) Potencia.

d) Tension del hilo.

12) La rugosidad supetficial en el proceso de electroerosion depende de:

a) El material, la tensién de servo y el tiempo de descarga.

b) El material, la intensidad de descatga y el tiempo de descarga.

¢) El tempo de intervalo, potencia y el tipo de material.

d) Fl tiempo de fonizacién, potencia, la tensién de servo y la intensidad de ionizacion.

13) Con EDM no se puede cortat:

a) Goma.

b) Titanio.
¢} Aluminio.
d) Cobre.
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14) Con la ecuacion de Taylor podemos predecir:

a)

la velocidad de cotte que se debe utilizar.

b) el tiempo de vida de una hetramienta.

c)

1a dureza del material.

d) la maquinabilidad de un material.

15) ¢Cudl seria el angulo de filo de una herramienta que tiene un dngulo de
desprendimiento de 15° y un angulo de incidencia de 5°7

2)

25°

by 55°

c)

50°

d 70°

16) Entre las siguientes afirtmaciones, sefiale la INCORRECTA:

)
b)

c)

d)

La decisién de automatizar una instalacién nueva o ya existente incluye considerar
el tipo de producto por fabricar.

Una de las metas de la automatizacién es elevat el nivel de seguridad del personal,
en especial en condiciones peligrosas de trabajo.

La automatizacidn se puede aplicar en la manufactura de todo tipo de articulos,
desde materias primas hasta productos terminados y en todo tipo de produccion,
desde talleres hasta grandes instalaciones manufactureras.

La automatizacién solo tiene ventajas si se aplica en grandes instalaciones
manufactureras.

17) Entre las siguientes afirmaciones, sefalar la INCORRECTA:

2)

b)

&
d)

El sistema de MRP es un sistema de planificacion de la produccion enfocado en el
control de inventarios y materiales.

En el sistema MRP lo principal es la mejora continua.

En el sistema MRP el énfasis se encuentra en la planificacion.

En el sistema MRP los trabajadotes deben preocuparse de afiadir cédigos o
ctiquetas para que los datos lleguen cortectamente.
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18) Indicar cual de las siguientes afirmaciones es CORRECTA:

a) Un sistema de fabricacién flexible es un grupo de estaciones de trabajo
interconectadas por medio de un sistema de transpotte de materiales automatizado.

b) Una ventaja de los sistemas de fabricacién flexible es que pueden implantarse sin
tener que realizar una inversion inicial cuantiosa.

c) Una caracteristica fundamental de los sistemas de fabticacién flexible es que
mantienen un stock elevado de productos.

d) Un buen sistema de fabricacién flexible incluye una buena coleccién de tornos
monohusillo.

19) Ei campo de medida de un equipo es:

a) lo que mide algo.

b) lo que dice el instrumento.

c) el valor exacto.

d) el rango de valores del mensurando para el que el instrumento es habil

20) El sistema de ajuste de eje tinico se da cuando:

a) la zona de tolerancia estd en la posicién h.
b) cuando en cl ajuste solo hay un eje.

c) cuando solo encajan dos piezas.

d) cuando el ajuste es muy rato.

21) La exactitud de medida:

a) es el grado en que un valot medido coincide con el verdadero.
b) mide la dispersién que se obtiene cuando se mide.

c) es el grado de cercanfa que tienen los valotes.

d) determina como de precisa es una medida.

22) Segtin el Anexo A que se adjunta junto al examen, dado el ajuste 40H7 /h5 es
cierto que:

a) Ll ajuste es indeterminado.

b) El apriete minimo es IT7-1T5.

¢} La tolerancia del ajuste es I'T7+T15.
d) Eljuego miximo es I'T7+Ds.
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23) Segtin el Anexo A que se adjunta junto al examen, dado el ajuste 39H6/h4 es
cierto que: '

a) El gje es preferente.

b) FEl aptiete minimo es IT6-I'T4.

c) La tolerancia del ajuste es IT6+IT4.
d) Eljuego maximo es IT6+Ds.

24) En la figura adjunta la representacion correcta de la perpendicularidad del eje
del cilindro de @20 respecto del eje del cilindro de @40 de valor lum es:

lnmtia L 000t Al

fd
|

o éﬁ%ﬁ{} A

220

a) 4.
b) b.
c) c
d) d



CA | Univaersidadg
| cle Cadiz

25) Siendo la designacion normalizada del tornillo que se muestra a continuacion
Tornillo M6 x 45 clase 8,8 DIN 7991 podemos afirmar que:

T S

3

(% N

Il 1
g
g
i,
f

a) D1=6mmyLl=45mm.
b) D=6mmyLl=45mm.
c) DI =06mmyL=45mm.
d) D=06mmyL=45mm.

26) Indicar la designacion correcta:

a) M36x4P2.
b) M36.
©) Tr36xP3-12
d) Tr36

27) Indicar la afirmacién correcta:

a) Tr52x24P12 tiene 3 hilos, paso 24 y division 12.
by Tr52x24P8 tiene 2 hilos, paso 8 y division 24.

c) 'Tr52x24P8 tiene 3 hilos, paso 24 y division 12,
d) Tr52x24P12 tiene 2 hilos, paso 24 y divisién 12,

28) Consiste en el calentamiento del metal, seguido de un posterior enfriamiento
realizado de forma brusca. Con esto se consigue obtenet un metal muy dutro y
resistente mecanicarnente:

2) Recocido.
b) Nitruracton.
c) Revenido.
d) Temple.
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29) Consiste en la adicion de carbono a la supetficie de un acero que presente un
bajo contenido en carbono a una cierta temperatura, Se obtiene asi una pureza
superficial muy elevada:

a) Cementacion.

b) Carbonitruracién.
¢) Nitruracion.

d) Cianuracion.

30) Tratamiento en el que se proyecta un metal fundido, pulverizandolo sobre la
supetficie de otro. Con esto se consigue comunicar a la superficie de un metal
las caractertisticas de otro diferente:

a) Cementacion.

b) Carbonitruracién.
c) Metalizacion.

d) Cromado.

31) ¢Cuail es la mejor solucion para evitar defectos debidos a la contraccion?

a) Usar una mazarota.
b) Usar un nacleo.

¢) Usar enfriadores.
d) Usar vientos.

32) El molde abierto se utiliza principalmente para fabricar:

a) Formas
b) Lingotes
c) Granalla
d) Pellets

33) Para calcular el tiempo de solidificacion se utiliza:

a) la ecuacidn de solidificacion.
k) la regla de Chorinov

¢) el médulo de enfriamiento
d) la regla de los tercios
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34) ¢Qué tratamiento clectrolitico produce una capa de 6xido estable sobte una
supetficie metalica?

a) Pavonado,
b) Anonizado.
¢) Decapado.
d} Granallado.

35) ¢Qué proceso de limpieza se tealiza mediante la aplicacién en ftio de un chorro
de perdigones, donde las fucrzas de compresi6n a alta velocidad se ditigen hacia
la superficie del metal?

a) Granallado.
b) Arenado.
c) Pavonado.
d) Imprimacién.

36) ¢Qué grosor de chapeado promedio se producird, si se aplican 11 A durante 15
minutos en un baiio electrolitico ¢on cianuro? Si se tecubtre con cadmio una pieza
de acero cuya drea de superficie es de 10 cm?

Metal ) Eficiencia | Constante de recubrimiento
Electrolito ,
a tratar de catodo | galvanico cm®/Aseg x 10°
Cadmio| Cianuto 0,90 6,73
Cobre Cianuro 0,98 7,35
Oro Cianuro 0,80 10,6
Niquel | Sulfato dcido 0,95 3,42
Plata Cianuro 1,00 10,7
Hstafio | Sulfato acido 0,90 421
Zinc Cloruro 0,95 4,75
a) 0,9 mm’,
b) 1,2 em.
c) 0,6 mm.
d) 0,6 cm.
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37) ¢Cuadles son los principales componentes de las pinturas?

a) Pigmento y disolvente

b} Vehiculo

¢) Aglutinante, disolvente y pigmento.
dy Laca.

38) ¢Qué tipo de pintura se fabrican a partir del bistenol A, de la epiclohidrina y
necesitan catalizadores para polimerizar?

a) Poliuretano,
b) Bituminosas.
¢} Vinilicas.

d) Epoxidicas,

39) ¢Qué tipo de pinturas se fabrican a partic de policsteres de alcoholes
polihidroxilicos, combinados por dcidos?

a) Alquidicas.
b) Bituminosas.
c) Eposidicas.
d) Vinilicas.

40) Si tenemos que realizar un roscado con un macho de roscar de 20 mm x 2,5 mm
de paso, gde qué didmetro tendtia que ser la broca a utilizar para hacer el
taladrado?

2) 16,95 mm.
by 18,00 mm.
¢) 17,50 mm.
dy 14,40 mm.

41) Tipos de herramientas para la fresadora. Indique los tipos de fresas:
a) Isdsceles, perfil compuesto, fresa en V.
by De perfil convexo, de generacion, biconica.

¢) Conicas, de tres cortes, fresa en V.
d) Fresa en V, fresa madre, biconica.

10
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42) En la soldadura GTAW, scudles son los motivos pot la que se nos puede producir
la falta de penetracién cuando realizamos un cordén de raiz?

a) Incorrecta preparacion dela unién, cotriente demasiada baja, proteccién insuficiente.
b) Proteccién insuficiente, gas contaminado, arco demasiado largo.

¢) Arco demasiado largo, incottecta preparacién de la unién, cotriehte demasiado baja.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.

43) En los trabajos de oxicorte y soldadura oxiacetilénica, scuil es la presion
madxima a la que podemos trabajar el acetileno?

a) 1Kg/cm?2
b) 0,5 Kg/cm2
c) 1,5Kg/cm2
d) 0,5 bares.

44) ;Cuales son las zonas caracteristicas del arco eléctrico?

2) Anodo, masa, tierra.

b) Anodo, citodo, masa.

c) Catodo, 4nodo, gas.

d) Columna de plasma, citodo, dnodo.

45) A la hora de organizar un proceso de soldeo, ¢qué debemos de inspeccionar
antes del inicio del proceso?:

a) Material base, aspecto extetiot, medios, procedimiento de soldeo.

b) Cualificacién de los operarios, medios, preparacion de la unidn, precalentamiento.

c) Control de suministros, caracteristicas mecanicas, preparacion de Ja unidn, material
de aportacion. :

d) Matetial de aportacién, cualificacién de los operatios, procedimiento de soldeo,
medios.

46) En un cincel pata utilizar en aceros al carbono, ¢cuales deben de ser los angulos
del cincel?:
a) Angulo libte, dngulo de desprendimiento, dngulo de salida. ‘ :
b) Angulo de entrada, dngulo libre, 4ngulo de corte. N ¢
¢) Angulo de cotte, ngulo libte, 4ngulo de salida.
d) Todas las respuestas son correctas.

11



Wy UG A |Srirsos

R

@
LN

47) En el proceso de plegado de una chapa de acero inoxidable, ¢cudles son las
tensiones que se tienen que superar?:

a) Compresion, torsion.
b) Traccidn, compresion.
¢) Traccidn, torsion.

d) Contraccion, torsion.

48) En el conformado por embuticién, para Ia eleccién de las hetramientas de
apoyo, debemos de tener en cuenta:

) La dureza v la tenacidad del material.
b) La dureza y el alargamiento.

¢) Elespesot del material y su tenacidad.
d) El espesor y la dureza del material.

49) :Qué material de herramienta de corte soporta mayor temperatura de filo de
corte?

a) Metal duro.

b) HSS.

c) Acero al carbono.
d) Cetamica.

50) :Qué caracteristicas deben de tener los materiales empleados en la fabricacion
de electrodos? '

1) Bajo punto de fusién, baja conductividad térmica, ficilmente mecanizables.

b) Alta dureza, alta resistencia eléctrica, coeficiente de dilatacion bajo.

¢) Alto punto de fusién, buena conductividad térmica, buena estabilidad dimensional,

d) Alto punto de fusién, buena tesistividad térmica, bajo peso especifico y facilmente
mecanizables. ‘

51) Segnin el articulo 4.2 de la Ley Orgéanica de Universidades (L.O.U), para la
creacion de Universidades Publicas serd preceptivo el informe previo de:

) El Consejo de Gobierno de Ia Universidad.

b} El Consejo de Gobierno de la Comunidad Auténoma.
¢) La Conferencia General de Politica Universitatia.

d) ElConsejo de Universidades

12
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52) Segiin el articulo 20 de la Ley Otgénica de Universidades (1..0.U), el Rector serd
elegido:

2)
b)
c)
d)

Por el Consejo de Gobietno

Pot la comunidad universitaria mediante eleccién ditecta y sufragio restringido
Por el Consejo Social

Pot el Claustro, o por la comunidad univetsitatia mediante eleccién directa y
sufragio universal, segin indiquen los estatutos de cada universidad.

53) De acuerdo con el art. 45.1 de los Estatutos de la UCA, el Consejo de Gobierno
de la UCA, tendrd la siguiente composicion:

a)

b)

d)

El Rectot, el Secretario General, el Gerente, 50 miembros de la comunidad
univetsitaria y 3 miembros elegidos pot el Consejo Social entre sus miembros no
pertenecientes a la comunidad universitaria.

El Rector, el Sectetario General, el Gerente, 40 miembros de la comunidad
universitaria y 3 miembros elegidos por el Consejo Social entte sus miembros no
pertenecientes a la comunidad univetsitaria.

El Rector, el Secretario General, el Getente, 40 miembros de la comunidad
universitaria y 3 miembros de la Junta de Personal y el Comité de Empresa.

El Rector, el Sectetario Genetal, 50 miembros de la comunidad universitatia y 3
miembros elegidos por ¢l Consejo Social entre sus micmbros no pertenecientes a la
comunidad universitaria.

54) De acuerdo con el art. 71 de los Estatutos de la UCA, los Decanos de Facultad y
Directores de Escuela seran nombrados por el Rector:

a)
b)
)
dj

A propuesta de la Junta de Facultad, oida la Junta de Personal para el Personal
Docente e Investigador funicionatio.

Previa eleccién por sufragio censitatio, entte el profesorado con vinculacién
permanente a la universidad y adscrito al tespectivo centro.

Previa cleccién por sufragio univetsal, entre todo el profesorado adscrito al
respectivo centto.

Previa eleccidn por suftagio univetsal, entre el profesorado con vinculacidn
permanente a la universidad y adscrito al respectivo centro.

13
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55) De acuerdo con el att. 17.1 del Convenio Colectivo del Personal Laboral de las
Universidades Publicas de Andalucia, la realizacion de trabajos de categoria de
grupo supetior o inferior, cuando no se pueda realizar la cobertura del puesto y
siempre que se prevea que puedan producirse graves petjuicios para el servicio,
tespondera a necesidades excepcionales y petentorias y su duracion:

a) Solo podra hacetlo por el tiempo minimo imprescindible.
b} Sélo podra hacerlo por un tiempo no superior a 6 meses.
c) Solo podra hacerlo pot un tiempo no superior a 9 meses.
d) Solo podrd hacetlo por un tiempo no superior 2 12 meses.

56) De acuerdo con el art. 46 del Convenio Colectivo del Personal Laboral de las
Universidades Publicas de Andalucia, los reconocimientos médicos se
practicaran:

a) Siempre que el trabajador lo solicite.

by Una vez cada dos afios para todo el personal.

¢) Cuando el trabajadot lo solicite, por causa justificada.

d) Siempre que se produzca un cambio de puesto de trabajo.

57) Segiin establece el articulo 6.1 de la Ley Organica 3/2007, de 22 de matzo, para
la igualdad efectiva de mujeres y hombres, se considera discriminacion directa
por razon de sexo la situacion en que:

a) Una disposicion, criterio o practica aparentemente neutros pone a personas de un
sexo en desventaja particular con respecto a personas del otro,

b) Se encuentta una persona que sea, haya sido o pudiera ser tratada, en atencioén a su
sexo, de manera menos favorable que otra en situacion comparable.

c) Se encuentra una persona que sea, haya sido o pudiera ser tratada, en atencién a su
género, de manera mis favorable que otra en situacion comparable,

d) Una disposicion, criterio o prictica aparentemente neutros pone a personas de un
sexo en ventaja particular con respecto a personas del otro.

58) ¢«Cuantos objetivos estratégicos contempla el Tercer Plan Estratégico de la
Universidad de Cadiz?

a) 5.
b) 7.
< 10,
d)y 15.

14
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59) En el diagndstico Institucional desatrollado en el tercer Plan Estratégico de la
Universidad de Cadiz (PEUCA 3) se utilizo el:

a) Meétodo Canvas.

b) Analisis DAFO.

¢) Anilisis comparativo.

d} Modelo de diagnostico IQS.

60) Segtn el Cc')digo Peifialver, cuando habla de clientelismo se refiere:
a) Alabuso de podet como extralimitacion de la posicion privilegiada.
b) A petsonas que amplfan ilicitamente su poder, invadiendo competencias de otras.

c) Ala falta de respeto.
d) Aluso privado de la posicién de poder.

PREGUNTAS DE RESERVA

Las 5 preguntas siguientes son de reserva. Se han de contestar y solo se tendran en
cuenta, si por cualquier circunstancia el tribunal anulara una o mas de algunas de las
60 preguntas del ejercicio. En ese caso, ¢l orden sera el mismo en el que estin
formuladas.

61) Gases que se pueden utilizar como plasmiugenos en el corte por plasma:

a) Argdn, oxigeno, acetileno.

b} Adre, oxigeno, argén+CO2.

c) Aite, oxigeno, nitrbégeno.

d) Acetileno, hidrogeno, argon-+helio.

62) ¢Cual seria el angulo de punta de una herramienta simétrica que tiene un angulo
de posicion del filo de 45°?

a)y 90°
by 55°
¢y 60°
dy 105°

15
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63) I.a medida de la Rz se basa en el calculo de...

a)
b)
<)
d)

las crestas medias v los valles medios.

la cresta mas alta y el valle mas profundo,

las cinco crestas mds altas y los cinco valles mas profundos.
las 4dreas por encima y por debajo de la linea media.

64) ¢Qué recubrimiento por conversién se forma una pelicula de 6xido de color azul
oscuro en la supetficie de los metales base como el hierro y el acero?

a)
b)
c)
d)

Granallado,

Arenado.

Pavonado.
Imprimacion,

65) Segun establece el articulo 1.1 de la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la
igualdad efectiva de mujeres y hombres, esta ley tiene por objeto:

)

b)
c)

&

Hacet efectivo el derecho de ignaldad de trato y de oportunidades entre mujeres y
hombres. '

La ausencia de toda disctiminacion, directa o indirecta, por razon de sexo.
Promover las condiciones para que la igualdad del individuo y de los grupos en que
se integra sean reales y efectivas.

Eliminar v corregir en los sectores publico v privado, toda forma de discriminacién
por razon de sexo.
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